

CERTIFICATE

This is to certify that the management system of

BIRDI MANUFACTURING COMPANY (REGD.)

has been formally assessed by

Star Certifications UK

and found to comply with the requirements of

ISO 9001:2015

(Quality Management System)

Registered Site (s):

12156, STREET NO. 1, PARTAP NAGAR, LUDHIANA, PUNJAB - 141003, INDIA.

Scope of Certification

MANUFACTURE AND SUPPLY OF HIGH TENSIL BOLTS, NUTS, THREADED BARS AND SPRING PINS FOR AUTOMOBILES AND TRACTOR LINKAGE PARTS.

:: Certificate No :: SR/3055535/2024

Date of initial registration : 09 September 2024
Re-certification Due : 08 September 2027

1st Surveillance Audit : 09 August 2025 2nd Surveillance Audit : 09 August 2026

This Certificate is property of Star Certifications UK and remains valid subject to satisfactory surveillance audits.

To check validity of the certificate please visit at www.stariso.co.uk

Certification Director Star Certification UK

(A Unit of International Certification & Inspection UK Limited)
Reg. Address - 128 City Road, London, United Kingdom, EC1V 2NX

This certification of registration is issued by Star Certifications UK accredited with Accreditation Board For Certification bodies (www.ab-cb.org)

This certificate remains the property of Star Certifications UK and must be returned upon request



